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	Автор навчального проекту:

	Прізвище, ім’я та по батькові
	 Федосєєва Наталія Петрівна

	Назва навчального закладу, адреса:
	Новогродівський заклад  загальної середньої освіти І-ІІІ ступенів №10, 85483 м. Новогродівка, вул. О.Кошового, б.38

	Мета проекту

	Соціальний проект створюється для реалізації творчих умінь учнів та формування свідомого компетентного громадянина України

	Опис проекту

	Назва проекту
	Чиста планета -- нащадкам! Школа -- наш дім.

	Основні питання

	Ключове питання
	Як моє оточення впливає на мене?

	Тематичне питання 
	Чистота навколо -- це справа всіх чи кожного?

	Змістові питання
	Що забруднює атмосферу, повітря, воду, грунт, територію та будівлю  школи?

	Стислий опис

	Чи знайома Вам ситуація, коли Ви, гуляючи вулицею, задихаєтесь від чадного газу, коли по два рази на день Ви протираєте пил? Чому брудно в школі? Невже це не обходить нас? Що є причиною погіршення екологічного стану? А хто повинен стежити за чистотою? Чи впливають шкідливі викиди на здоров`я  людини? Чи забруднюються продукти харчування шкідливими викидами?

Основна ідея проекту полягає в розвитку в учнів навичок мислення високого рівня уміння: збирати інформацію, аналізувати та класифікувати її; висувати гіпотези та ідеї, обговорювати результати досліджень. 

	Завдання проекту

	Дізнатися:

Що є причиною забруднення шкільної будівлі і прилеглої до неї території?

Дослідити:

Які заходи допоможуть дотримуватись чистоти оточення в приміщеннях школи та її прилеглої території?

Оформити:
 Результати у вигляді презентації проекту.


Державні освітні стандарти та навчальні програми

	Зміст освіти
	Державні вимоги до рівня загальноосвітньої підготовки учнів

	Загальноприродничий  компонент  освіти галузі «Біологія»

	Довкілля як частина природного та антропогенного середовища життя людини. Природничо-наукова картина світу
	Уявлення про загальні закономірності природи та природничо-наукову картину світу загальну будову Всесвіту, цілісність природи. Знання про довкілля людини, його компоненти та взаємозв`язок між ними, виникнення

	Організація та функціонування надорганізменних систем. Взаємозв`язок організму і середовища. Людина і довкілля. Вплив діяльності людини на біосферу, його наслідки. Заходи, спрямовані на збереження стану біосфери 
	Уявлення про стан довкілля в Україні та її регіонах, значення умов довкілля для життя людини. Уміння виявити біотичні та абіотичні зв`язки в природі, застосувати знання про екосистеми в господарській діяльності й охорон природи

	Методи наукового пізнання
	Знання основ законодавства з охорони довкілля та його реалізацію в практичній діяльності людини

	Статистичні методи дослідження, моніторинг, моделювання
	Уявлення про моніторинг, прогнозування стану екосистем різних рівнів. Знання принципів використання експериментального і статистичного методів та моделювання у вивченні об`єктів живої природи; моральних і соціальних аспектів наукових досліджень. Уміння проводити біологічні спостереження, прості експерименти, оформляти дослідження, аналізувати отримані дані, висловлювати припущення, робити висновки про ступінь їх відповідності результатам дослідження 

	Загальноприродничий  компонент  освітньої галузі «Хімія»

	Хімія в житті суспільства
	Уявлення про значення хімії в житті людини та розвитку суспільного виробництва, розв`язанні сировинної, енергетичної, екологічної проблем

	Роль хімії у промисловості та сільському господарстві, розв`язанні глобальних проблем людства, у побуті
	Знання застосування речовин і матеріалів на їхній основі в різних галузях. Уміння запобігати шкідливому впливу хімічних сполук у повсякденному житті

	Освітня галузь «Інформаційні технології»

	Телекомунікаційні системи. Інформаційно-пошукові системи. Мультимедійні технології
	Уміння користуватися комп`ютерними мережами і працювати з комп’ютерними системами різного призначення; застосовувати комп’ютерні засоби у проектній діяльності, адекватно добирати програмний засіб як інструмент пізнавальної діяльності

	Проектна діяльність людини у сфері матеріальної та інтелектуальної культури. Теоретичні основи проектної діяльності: принципи, форми і методи. Проектний аналог. Природні прототипи у проектній діяльності
	Аналіз та оптимізація функцій та властивостей об’єктів  проектної діяльності. Знання теоретичних основ проектної діяльності принципів, форм і методів; правових основ раціоналізаторської і винахідницької діяльності. Уміння користуватися засобами проектної діяльності 


                                                    Ми не можемо творити                                   

                                                                    великі справи, а лише                                    

                                                                    маленькі з великою

                                                                    любов’ю.

                                                                       Мати Тереза

Етапи реалізації

1. Підготовчий (серпень ):

а) визначення теми проекту;

б) пошук і аналіз проблеми;

в) постановка мети проекту;

г) визначення критеріїв оцінювання проекту;

д) ознайомлення всіх учасників проекту з темою і завданням.

2. Основний період роботи над проектом(вересень  – травень):

а) аналіз наявної інформації;

б) розподіл обов’язків;

в) систематизація та оформлення проведених акцій;

г) висвітлення роботи за проектом у шкільній пресі.

3. Очікувані результати, підбиття підсумків (червень):

а) учні навчатимуться формулювати, висловлювати та доводити власну думку, робити вибір і пояснювати позицію, вести дискусію;

б) учні вдосконалюють навички роботи із законодавчими документами та законами (про місцеве самоврядування), про роль та місце громади в суспільстві формувати суспільну думку та шукати стратегії та шляхи розв`язання проблем навколо себе. 

                                             Вступ
 Екологічні проблеми в наш час стають все більш глибокими та важливими для людства. Нова картина сучасного світу з неминучістю вказує на необхідність нового типу освіти, яке справедливо можна назвати екологічним. Екологічна освіта пропонує навчання дбайливій взаємодії людини з оточуючим її світом і разом з тим -- удосконаленню внутрішнього світу самої людини. Тільки усвідомлення себе частиною макросвіту, поєднаною з ним незчисленними нерозривними зв`язками, дозволяє побудувати гармонійні відносини з навколишнім середовищем. 

Екологічна освіта - це неперервний процес навчання, виховання та розвитку особистості, спрямований на формування системи знань та вмінь, ціннісних орієнтацій, морально-етичних та естетичних відношень, що забезпечують екологічну відповідальність особистості за екологічний стан та покращення соці природного середовища. За своєю природою екологічна освіта націлена на майбутнє, вона стає важливим фактором соціальної стабільності. Тобто, екологічна освіта -- це не частина освіти, а новий смисл сучасної освітнього процесу, унікального засобу збереження і розвитку людини і продовження людської цивілізації. Наведемо один з висновків теорії В. І. Вернадського про біосферу: «... людство, суспільні системи, структура наукових знань, сума техніки і технології знаходиться в єдності з навколишнім середовищем; зміна будь-якого компонента рано чи пізно відобразиться на стані всієї системи. Екологія забезпечує конкретне розкриття методологічної ідеї єдності людини і природи, бачення та розуміння взаємозв`язку природи і людини в планетарному масштабі»

Екологічний проект « Чиста планета -- нащадкам» є соціальним проектом впровадження екологічної освіти  в закладах. 

                                                         Анотація

Екологічний  проект «Чиста планета -- нащадкам! Школа -- наш дім» створено як соціальний, який створено для реалізації творчих умінь школярів та формування громадянина України з метою екологічного виховання молоді, культури поведінки. Як наше оточення впливає на нас? Чистота навколо -- це справа всіх чи кожного? Що забруднює атмосферу, повітря, воду, ґрунт, будівлю та територію школи? Відповіді на ці питання стануть відомі учасникам цього проекту, реалізація якого пропонується учням-старшокласникам, дитячим громадським організаціям звичайних  закладів загальної середньої освіти.
Навчальні цілі та результати 

	Навчальні цілі
	Очікувані результати

	- формувати вміння характеризувати явища і процеси суспільного життя, установлювати зв`язок між подіями і явищами через розуміння своєї ролі в змінах і свого впливу екологію й естетику свого оточення;

- розвивати вміння знаходити інформацію, аналізувати, інтерпретувати та оцінювати її з проблем звичайного навколишнього життя.  
	- учні навчатимуться формулювати, висловлювати та доводити власну думку, робити вибір і пояснювати позицію, вести дискусію;

- учні вдосконалюють навички роботи із законодавчими документами та законами (про місцеве самоврядування),про роль та місце громади в суспільстві формувати суспільну думку та шукати стратегії та шляхи розв`язання проблем навколо себе. 

	Діяльність викладача

	Він повинен:

- володіти всім арсеналом дослідних, пошукових методів, уміння організувати пошукову роботу учнів;

- уміти організовувати та проводити дискусії, не нав’язуючи власної думки;

- спрямовувати учнів на пошук розв’язання поставленої проблеми;

- уміти інтегрувати знання з різних галузей для розв’язання проблематики обраних проектів;

- допомагати учням у пошуку джерел;

- підтримувати та заохочувати учнів  

	Діяльність учнів

	На початку навчального року учнів школи ознайомлюють з темою та метою проекту, організовують у пошукові групи, роздають завдання. Отримані результати школярі оформлюють у вигляді малюнків, плакатів, рефератів а презентацій. Робота над ними ведеться в залежності від складності завдання від тижня до одного місяця.   


Основні кроки щодо реалізації проекту
	№п/п
	                                   Захід
	Термін

виконання

	1
	Анкетування учнів школи з метою виявлення їх ставлення та ступеня готовності вчителів до реальної участі в соціальному проекті « Чиста планета -- нащадкам!».
	вересень



	2


	Анкетування батьків «Чиста планета – нащадкам!»
	вересень



	3
	Складання графіку чергувань вчителів та учнів у приміщеннях школи та на прилеглій території
	вересень



	4
	Позакласні заходи (2 – 11 класи)
	вересень - травень 

	5
	Педрада «Сучасні тенденції екологічного виховання школярів»
	вересень



	6
	Акція «Наша школа -- наш чистий дім», в рамках якої буде проведено:

- операція «Умий школу»;

- операція «Чисте шкільне подвір`я»;

- суботники з прибирання закріпленої території, частини міського парку ім. Т. Г. Шевченка;

- щоденні рейди з перевірки стану чистоти навчальних кабінетів і шкільних приміщень.
	вересень



	7
	Семінар «Стан природних вод в Україні» 9кл.
	вересень 

	8
	Організація чергування учнів і вчителів на перервах в рамках робот шкільної громадської організації АСУМ (асоціація старшої учнівської молоді)
	вересень

	9
	Конкурс дитячого малюнка «Чиста планета»(1-4кл.)
	жовтень

	10
	Конкурс плакатів «Ми -- господарі на планеті Земля»(5-11кл.)
	жовтень

	11
	Семінар « Стан атмосферного повітря» 10 кл.
	жовтень

	12
	Підготовка та захист рефератів на екологічну тематику(6-9кл.)
	листопад



	13
	Презентація навчальних проектів з екології(10-11кл.)
	листопад

	14
	Семінар « Забруднення ґрунтів важкими металами та їх вплив на здоров’я людини»10 – 11 кл. 
	листопад, грудень 

	15
	Участь в обласному конкурсі святкової новорічної композиції «Віфліємська зірка»(без використання живих ялинок)
	грудень



	16
	Генеральне прибирання навчальних кабінетів та приміщень школи перед зимовими канікулами
	грудень


	17
	Організація та проведення міського форуму «Екологія 2019»
	березень

	18
	Організація та проведення толоки
	квітень



	19
	Участь у Дні довкілля: висадка квітів, оздоблення клумб, оздоблення бордюрів
	квітень



	20
	Прибирання класних кімнат, території школи, частини міського парку ім. Т. Г. Шевченка
	травень



	21
	Заходи щодо благоустрою прилеглої шкільної території
	червень

	22
	Висадка квітів, оздоблення клумб, спортивного дитячого майданчика,боротьба з бур`янами на прилеглій до школи території. Акція «Чистота біля мого дому»(прибирання території за місцем проживання учнів)
	червень



	23
	Підбиття підсумків роботи по наведенню чистоти та порядку.
	червень



	24
	Оформлення матеріалів проекту, виготовлення фотографій, заохочення найактивніших учасників у процесі організації проекту «Чиста планета -- нащадкам».
	червень
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